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Musterfirma GmbH
Frau Monika Muster
Musterstraße 9
12345 Musterstadt

(Datum)

BEWERBUNG ALS BAUINGENIEUR
Ihr Stellenangebot auf Bewerbung.co vom (Datum), Referenznummer BC-A12345

Sehr geehrte Frau Muster,

Sie suchen einen zuverlässigen Mitarbeiter zur Beratung Ihrer kommunalen Kunden im Bereich Siedlungswasserwirtschaft! Setzen Sie auf einen talentierten Bauingenieur mit fachlicher Spezialisierung Wasserwirtschaft / Abwasser. Meinen Master in Bauingenieurwesen an der Fachhochschule Musterstadt habe ich vor drei Wochen erfolgreich abgeschlossen und nun plane ich meinem Berufseinstieg in Ihrem Unternehmen.

Als gelernte Fachkraft für Wasserversorgungstechnik habe ich mich bereits während meines Bachelor-Studiums für eine Karriere als Bauingenieur Wasserwirtschaft entschieden. Schließlich kenne ich mich bestens mit der Technologie rund um Wasserversorgungssysteme aus. Ich interessiere mich für Innovationen auf diesem Gebiet und habe ein Faible für Bau- und Sanierungsprojekte. Mein Praxissemester absolvierte ich bei der ABC Ingenieurdienstleistung GmbH, wo ich schwerpunktmäßig Projekte im Team Wasserversorgungstechnik unterstützte. Ich bin hochmotiviert und freue mich auf spannende Aufgaben in der Kundenberatung.

Ich bin überzeugt, dass Ihre Firma und ich hervorragend zusammenpassen. Mich reizen Ihr vielfältiges Angebot an Ingenieurdienstleistungen für Siedlungswasserprojekte und die flachen Hierarchien. Im Gegenzug profitieren Sie von meiner Erfahrung in der Planung und dem Betrieb von Kläranlagen und Kanalsystemen.

Mein Eintritt bei Ihnen ist jederzeit möglich. Meine Gehaltsvorstellung beträgt XX.XXX Euro brutto pro Jahr. Allerdings möchte ich die Einzelheiten gerne im Gespräch mit Ihnen klären. Ich freue mich über Ihre Einladung!

Mit freundlichen Grüßen
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