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Initiativbewerbung als Consultant im Bereich Management Consulting
Sehr geehrte Frau Meier,

von einer guten Bekannten habe ich erfahren, dass Sie ab sofort Consultants im Bereich Management Consulting suchen. Da mir die Consultingfirma Muster schon länger als attraktiver Arbeitgeber in diesem Bereich aufgefallen ist, möchte ich mich kurz vorstellen.
Als Junior Consultant habe ich insbesondere Erfahrungen bei der Restrukturierung mittelständischer Unternehmen gesammelt. Zurzeit arbeite ich für zwei Kunden neue Konzepte und Analysen aus und trage die Verantwortung für zwei Teilprojekte im Managementauftrag.  Der Schwerpunkt meiner Qualifikation liegt hier auf der Entwicklung neuer Ideen und Umsetzungskonzepten.
Zusätzlich zu meinen aktuellen Aufgaben habe ich bereits Erfahrung in der strategischen Ausrichtung für ein Logistikunternehmen, bei der Beratung der Gesellschafteraufstellung sowie im Change-Management sammeln können. Ich habe mich stets intensiv mit den Produktmanagern und Mitarbeitern der Kunden und meinen Kollegen auseinandergesetzt, um mit möglichst viel Input die richtigen Entscheidungen und Konzepte zu entwickeln. Meine Ergebnisse habe ich auch auf der Top-Managementebene präsentiert.

Neben den erwähnten Aufgaben habe ich anfangs auch Aufgaben wie Back Office Support und Korrespondenz übernommen. Ich beherrsche das MS-Office-Paket sicher und spreche fließend Englisch und Französisch.
Ich möchte mich beruflich weiterentwickeln und stehe ich Ihnen für ein Vorstellungsgespräch gerne zur Verfügung.

Mit freundlichen Grüßen
Max Mustermann
